

寒门才女卖蔬菜挣学费感动武警枣庄支队薛城区中队官兵

# 兵哥哥自发捐款帮紫君圆梦



武警枣庄市支队薛城区中队官兵在捐款。 本报通讯员 王广浩 摄

本报枣庄8月15日讯(记者 李泳君) 本报8月13日报道了寒门才女杨紫君家境困难,为筹集6000多元的学费烈日下独自骑三轮车去市场卖蔬菜的事迹。报道一出,引起社会爱心人士纷纷响应。14日上午市中区某企业负责人王先生专门到杨紫君家送去1000元善款。爱心仍在继续,武警枣庄市支队薛城区中队官兵也被

杨紫君自强不息的精神感动。15日,他们自发组织捐款,帮杨紫君圆大学梦。目前,已经筹集到善款3200元。  
“14日,我们看到关于杨紫君的报道后非常感动,觉得这个孩子非常坚强。本来她年龄也不大,就这么懂得付出,她这种不屈不挠的精神非常难得,我们就想尽点微薄之力,伸手帮她一

把。”武警枣庄市支队薛城区中队指导员王广浩告诉记者,众多官兵了解到这个情况之后,纷纷要伸援手,为此他们专门组织部队官兵学习杨紫君这种精神。  
“我们本身驻地就在薛城,能尽我们人民子弟兵的一份力量去帮助她,我们也非常高兴。”王广浩说,整个中队30多名官兵和干部全部是自愿捐款,目前为止已

经捐出了3200多元。“这些钱都是官兵们从自己的津贴中挤出来的,虽然钱不多,但是我们的一份心意。”  
“孩子急需用钱,希望能尽快将这些钱送到杨紫君手中。”记者和王指导员沟通之后,决定在今天上午10点钟,和部队官兵一道将这些善款送到杨紫君的家中,帮她解燃眉之急。

受助学生情况选登				
学子姓名	高考分数	考取大学	家庭情况	已获捐款
徐彤	510	枣庄学院	徐彤自幼由其养父徐大爷收养,现徐大爷已年近七旬,靠做搬运工供其读书。家庭一贫如洗,没有任何积蓄。	2000
王森森	669	浙江大学	父母皆无正式工作,务农所得便是家庭的主要经济来源。王森森与弟弟两人读书费用,还有年迈奶奶的高额医药费,给这个农村家庭带来了较大负担。	1000
杨紫君	586	山东科技大学	杨紫君因为家庭贫寒,没钱盖房,一家人只能住在蔬菜大棚里。坚强、乐观的杨紫君在困难面前没有却步,一放假便骑上三轮车去卖蔬菜,想尽快筹到学费。	1000
马海龙	623	哈尔滨工程大学	马海龙生活在单亲家庭中,父亲在一次车祸中右腿的小腿被截肢了。父亲每月七八百块钱的下岗补贴根本不能供他读大学。为了凑学费,马海龙一个暑假已经打了三份工了。	1000

自强不息,寒门学子感动众人

## 爱心汇集,感动不停

本报枣庄8月15日讯(记者 李泳君 张旋) 本报“大爱枣庄”活动启动以来,众多困难学子自强不息,立志苦学考取名校的事迹感动了众多市民。自活动启动开始,本报爱心热线响个不停,徐彤、杨紫君、马海龙等诸学子目前均已收到善款。  
“孩子很有出息,虽然家境不好但是本身他们不屈服,在这样的困境下还能保持不屈的斗志,很不容易。”14日,薛城区纪律检查委员会的一名工作人员表示想要帮扶一名困难学子,“虽然我个人的能力是有限的,但能帮一点是一点。”

15日上午9点左右,在薛城区某单位工作的李女士看到很多寒门学子励志的故事之后,颇有感慨。“峰城区的程怀磊家里比较困难,这么艰难的条件下,今年他的成绩考得还非常好,我很佩服他。”李女士想把钱打给她妹妹,然后让她妹妹代为转交给程怀磊。  
15日下午3点左右,记者将章女士和王森森的见面地点定在了光明广场,章女士将1000元钱交给了王森森。“咱们素不相识,没想到孩子让你操心了。”王森森的姑姑董女士非常感激。家庭如此困难,受到爱心人的

捐助,王森森感动地说:“我会好好学习,将来毕业了回报社会。”  
为帮助贫困准大学生解决燃眉之急,顺利进入大学,本报启动了“大爱枣庄”助学活动。“大爱枣庄”助学活动启动后,将通过社会爱心人士和企业的捐助,使得品学兼优,坚强阳光的寒门学子如愿大学梦。  
即日起,凡是枣庄市符合条件的寒门准大学生,均可拨打0632-8880110和0632-8881010两部助学热线报名。爱心人士和企业也可拨打进行咨询,献出您的爱心,帮贫困学子渡难关。

入选本报第二批利群阳光助学名单

## 寒门学子马海龙 将获5000元助学金

本报枣庄8月15日讯(记者 李泳君 张旋) 本报报道了寒门学子马海龙自立自强的事迹,为了更好的帮助他顺利进入大学,在了解到他的具体情况之后,本报总部将马海龙纳入第二批利群阳光助学名单,他将获5000元助学金。

本报与浙江中烟工业有限责任公司联手主办的利群阳光助学行动已经顺利启动,目前第二批名单已经公布。本报利群阳光助学行动组委会工作人员认为,马海龙属于单亲家庭,自立自强,能够顺利被哈尔滨工程大学录取非常不容易。

“马海龙将会获得5000元助学金,大体时间定在8月28日左右到济南领取。”本报记者徐洁介绍。  
得知马海龙已经被利群阳光助学纳入帮扶范围,马海龙的父亲马秀峰非常激动:“这下孩子的学费终于有着落了,非常感谢齐鲁晚报。”